

皮带输送机的用途

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



皮带输送机的用途

举报输送机支腿传送机头架尾架中间架广东皮带机支架 托辊支架生产厂家皮带输送机头架中间架，尾架胶带机支腿可以分为：钢结构架。

带宽较小和输送带张力较小的小型带式输送机（驱动功率kW以内机长m以内），可采用简单的型钢焊接结构机架；需定期移动的移置式带式输送机，头架和尾架不仅要满足带式输送机工作的要求，而且要满足移设时具有简便和可靠的要求。根据带式输送机的带宽和重量，中小型移置式带式输送机的头架，因重量大，滑撬式；大型移置式带式输送机的头架，因重量大，滑撬式移置困难，可采用驮运式型式。东莞市奥能实业有限公司专业承接各种TD型DT 型DT (A)型DX型DY型DD型DQ型等各种带式输送机和井下用可伸缩固定大倾角大运量长距离及转弯带式输送机头架尾架中间架加工。欢迎订购！托辊支架<http://dgaoneng.com>留言目前每人每天可以发条留言，留言最多字。

详细VU系统干法制砂案列客户状况：该公司业已在制砂行业有着丰富经验，与世邦机器一直维持着良好的关系，为了改善制砂品质提升产品附加值，从世邦机器购买了一套VU-制砂成套设备。详细上海世邦带式输送机是公司结合矿山煤矿冶金等各个行业生产线的实际情况，研发出来的高性能带式输送设备。该输送机采用模块式部

皮带输送机的用途

件设计，大大简化生产流程降低安装和拆卸难度节省物流成本，同时，也可缩短备货周期提升产品质量，便于后期维护。结构优化牢固实用设备结构进行优化，主梁型材采用C型钢，与同等的槽钢相比，重量较轻，但抗弯性能提高，更牢固；支腿改为Y型支腿，支撑更牢固，同时堆料空间大大增加。

优化传动高效便捷设备采用外装式高效电动滚筒，并优化安装形式，与普通外置电机减速机的传动方式相比，更加轻便；与内装式电动滚筒相比，散热性能更好。

对于大功率的电动滚筒，采用液力耦合器来改善启动性能；针对需要制动的工作环境，也可加装制动器；如有防爆安全要求，可先用隔爆型电机；皮带输送机的用途还可选用全磁或半磁的电动滚筒，用于选矿除铁等工况。多种配置功能丰富设备配置头部和尾部清扫装置，以及导料槽等，皮带输送机的用途还可以根据用户的要求配置维修平台防护罩出料斗和逆止器等功能部件。工作原理带式输送机是一种依靠摩擦驱动，以连续方式运输物料的机械,该机由驱动装置张紧装置输送带中间构架和托辊组成，皮带输送机的用途利用输送带作为牵引和承载部件，并借以连续输送散碎物料或成件品，进而将物料/物件从最初的供料点连续输送到最终的卸料点。铅锌矿石破碎线该客户系智利矿业老板，初次进入矿山行业，从我公司先后购入PE颚破CSB弹簧圆锥破CSD弹簧圆锥破台YA振动筛。皮带输送机各种托辊的作用与功能皮带输送机各种托辊的作用与功能：托辊是用于支承输送带和带上的物料，保证输送带稳定运行的支承装置。以下是托辊的分类和其功能简介：缓冲托辊：安装在皮带输送机受料段的下方，减少输送带所受的冲击，延长输送带使用寿命。槽形托辊：用于支承输送散状物料；平行托辊：平行上托辊用于载输送成件物品，平行下托辊用于回程支撑输送带；调心托辊：用于调整输送带跑偏，防止蛇行，保证输送带稳定运行；缓冲托辊：安装在皮带输送机受料段下方，减少输送带所受的冲击，延长输送带使用寿命。回程托辊：用于下支撑输送带，有平行V型反V型几种；螺旋托辊：用于清除输送带上的粘料，保持带面清洁。

皮带输送机托辊支架有槽形支架槽形调心支架平辊支架上下平辊调心支架，皮带输送机的用途适用不同物料及不同场合的使用。使用过程中应注意调整托辊支架，如果胶带在空载时总向一侧跑偏，则应将跑偏侧的托辊支架沿胶带运行方向前移-cm，或将另一侧托辊支架(或机架)适当地加高。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/mkzVPiDaidbaMj.html>